

亚洲杯1/4决赛,国足0:2不敌东道主澳大利亚
 赛后,中国球迷用掌声和呐喊送别虽败犹荣的将士们
 “国足加油”的口号响彻布里斯班的大球场
 “再接再厉”的横幅在雨中高高飘扬



国足出局,球迷落泪

不弃不离

演唱者:羽泉

还记得我们共同约定
 还记得我们共同呼吸
 那么的温柔,那么近的距离
 我们抱得很紧
 说好永远都不会放弃你
 还记得我们一起散步淋着雨
 就算有冷空气,我会把你抱紧
 不想让你受一点委屈
 不弃不离,永远在一起
 简单的话,还是那一句我爱你
 不弃不离,一辈子在一起
 从此我们相依相依

赢了一起狂 输了,咱们一起扛!



国足球员们昂首离开



序曲 红黄战演绎别样风情

昨天从当地时间下午5点,也就是赛前3个半小时开始,从布村前往桑科体育场的道路堵车了。“一般堵车也就15分钟左右,这下可好,堵了快一个小时了。”一位同行笑言,“刚才我在车上睡了一觉,醒来发现还没到。”

中国和澳大利亚的比赛吸引了无数人的目光,澳大利亚是本届亚洲杯的东道主,而中

国则是布村支持率最高的球队。当代表澳大利亚的黄色与代表中国的红色相碰撞时,谁会成为赛场最靓丽的风景呢?看看赛前,中国大妈依旧用广场舞占领桑科体育场最大的广场。而球迷们则在雨中用各种横幅表达着自己对国足的祝福和加油——“过年还早,悉尼见!”“国足蛮拼,啥都不说,雄起!”“国足真汉子,爱你一辈子!”

子!“就任性不讲究”“只求尽力不问胜负”……看着中国球迷举着的横幅标语,一位澳大利亚球迷向记者竖起大拇指,“中国球迷真专业!”

据统计,有46067名球迷入场,其中中国球迷占了半数以上。难怪澳大利亚球迷只有在本队进球时,喊声才超过中国球迷。可以说,红黄大战,中国球迷赢了。

高潮 争议进球毁掉国足努力

中澳大战上半场,双方战成0:0。第48分钟,郑智争顶时倒在禁区内,可澳大利亚继续进攻,卡希尔就站在倒地的郑智面前倒钩射门得分。这个有争议的进球,使得国足努力化为乌有。赛后,王大雷接受采访时,眼中闪着泪光,“下半场的意外丢球对我们打击很大!”的确,如果当时主裁判及时鸣哨,让郑智接受治疗,或许国足就不会丢球了,或许90分钟内,国

足有望与澳大利亚战平,甚至有望把比赛拖入点球战。

别看上半场技术统计,澳大利亚以77.3%的控球率先领先国足的22.7%,但国足却凭借武磊在锋线上的快速反击,差点偷袭得手。可是半场过后,梅方因伤下场,给了澳大利亚人进球的机会。赛后梅方沮丧地表示:“开场后不久,大腿拉了一下!坚持半场后,主帅将我换下来。坐在替补席上,看着队友在

场上拼命,那份难受令我窒息!”如果梅方不下场,那么国足在防线上就不会进行调整,而意外失球,就在梅方下场后3分钟。

或许是天意如此,国足好运不再,之后被卡希尔再进一球,只能眼睁睁地送东道主澳大利亚晋级四强。输掉本场比赛后,小组赛三连胜的国足未能续写奇迹,继续着39年来淘汰赛面对东道主不胜的尴尬。

尾声 闪光灯照亮回家之路

主裁判一声哨响,结束了中澳大战。曲终而人未散去!当代表澳大利亚的黄色如流水般从桑科体育场退去之时,坚定的中国红留在场内,他们把手机闪光灯打开,用那一点点微弱的灯光,照亮国足回家之路。球迷始终在雨中站立着,他们有的挥舞着五星红旗,有的继续高举着横幅,有的高唱着国歌,有的向场下的国足战士们招手致意,“国足加油”的口号

依旧响彻在布里斯班的大球场,久久没有散去……“再接再厉”“国足加油”等大字横幅,依旧在雨中高高飘扬着……

“那一刻非常感动,差点就要哭出来了!为了这些可爱的球迷,我们一定要在世预赛赛场上有所作为!”一位国脚告诉记者。经过灯光墙的慰藉,国足失望情绪得到缓解。孙可接受采访时表示:“亚洲杯最大的收获是不放弃任何比赛!虽然亚

洲杯结束了,但我认为这是中国足球的一个触底反弹的开始!”而主帅佩兰坦言:“输给澳大利亚,实则反映与其之间的差距。希望以后能有机会战胜他们。”

“你若不离,我便不弃!”有着这样的国足战士,有了这样的球迷,中国足球何愁不能复兴?昨夜,国足的亚洲杯之路终结了;昨夜,他们重新踏上了复兴之路……

**● 焦点 国足首个丢球引争议
专业裁判:进球没问题**



卡希尔在郑智倒地的情况下倒钩得手

国足第一个丢球,卡希尔在郑智受伤倒地的情况下仍倒钩射门得手,这个进球在赛后引起争议。王大雷认为主裁判该吹停比赛。

卡希尔争顶时是否存在犯规?澳大利亚进球是否存在道德上的争议?昨天,记者连线了一位执法过中国职业联赛的裁判,他非常肯定地表示进球没有任何问题:“当时卡希尔、张琳芃和郑智争顶头球,郑智倒地,卡希尔对郑智没

有肘击动作,因此不存在犯规。之后卡希尔背对球门倒钩,并没有看见郑智倒地的情况。可以说当值主裁判对比赛流畅性做了很好的控制,而且中国球员与教练席也并没有做出过激反应,可见对这个失球存在一定认可。”

国内一位教练认为,这个失球属于经验不足,“后卫都在等裁判,一时间思想短路,没有对卡希尔进行有效的防守。”

郭文

● 声音 佩兰:球员尽力了

“今天澳大利亚在主场表现得非常好,但是我的球员已经尽了他们非常大的努力,我对他们没有不满意的地方,”赛后,国足主帅佩兰说。

佩兰说,更衣室里弥漫着失望的情绪,“我们是满怀希望过来的,但最终是这样的一个情况,我们只能接受。”佩兰认为,作为参加过2014年巴西世界杯的球队,澳大利亚在和国

足比赛中所表现出的一些东西值得他们今后进行总结,“有许多工作要做。”

本届亚洲杯,国足在4场比赛中首发阵容都不尽相同,佩兰说这是因为他需要根据球员的情况来进行安排。“我们的球员表现得都很努力,比如张琳芃这名球员实际上是有伤在身的,但是坚持打完了全场,所以对他们的表现是满意的。”综合